

欢乐过“六一”

本报小记者 陈语希

今天,校园里到处欢声笑语,今天是“六一”儿童节,我们的成长仪式也在这天举行。

伴随着学校管乐团悦耳动听的旋律,成长仪式拉开了序幕。同学们手拿代表着积极向上的向日葵,走过成长门,跟校长们击掌,我既兴奋又激动。接着就是成长仪式演出了,首先登场的是我参加的舞蹈《爱的华尔兹》,我的心里怦怦直跳,手心全是汗,老师牵着我的手,看着老师鼓励的眼神,我感到浑身充满了力量,紧张的心情终于平静了下来,自信地走上舞台。我努力地跳好每一个动作,保持微笑……不知不觉表演结束了,台下的掌声经久不息,我感到无比自豪。

接着,老师让我们把手中的信投入信箱,这封信是写给十年后的自己,我把信展开,双手捧着,投进了信箱,这一刻,我感觉那么神圣。演出接近尾声,主持人请校长为小朋友们切蛋糕,为我们唱生日歌,送祝福。

成长仪式在《生日快乐》的歌曲中愉快地结束了。

我们陆续回到教室,这间教室和往常不一样了,因为平时我们书桌上都是有书的,可是现在书桌上的书都没有了,桌上还摆着我们爱吃的小零食,这可把我们班同学高兴坏了!我们期待着“校长送礼物”环节,校长特意给我们送了一支钢笔、一个书签和一个别针,校长把礼物送到我手上那一瞬间,我既激动又开心。

下午,老师给我们一支笔和一张纸,让我们把学号写上去之后,我们带着那张纸来到了一个抽奖箱前,顿时我就知道要干什么了。我们排着整齐的队伍将纸放入抽奖箱中,是啊!我们都希望自己被抽中。抽奖开始了,老师叫到了我的学号,虽然我只得了三等奖,但是我很开心。

欢乐的时光过得真快,转眼间活动结束了,我们意犹未尽地回家了!

敬贤路实验小学三(4)班
指导老师:刘佳

别开生面的抽奖

本报小记者 蔡雨泽

盼星星,盼月亮,“六一”儿童节终于到了,为了提前庆祝“六一”,我们班举行了一次别开生面的抽奖活动。

活动开始了!老师挎着一个装满奖项签的袋子,面带微笑地对我们说:“抽奖活动现在开始!”教室里顿时沸腾起来,我紧紧地盯着老师手中的袋子,此时我多么想长出双透视眼,可一眼看出哪一张是一等奖。

同学们纷纷举起了小手,准备抽奖,我在心里默默地祈祷:幸运之神啊,你眷顾一下我吧!好让我抽个大奖!终于轮到我了,我屏住呼吸,心都快提到嗓子眼了,我默默地想:“老天啊,请让我抽中大奖吧!”我的双手情不自禁地颤抖起来,从里面拿一张,看看不像大奖,

又从底部选了一张,看看还是不像。

最后,我从最下面拿了一张,我满怀期待地将奖项打开。一个大大的“三”映入了我的眼帘,我开心地想:三元,也算不错了,可以换好几样小礼物呢!就在我沉浸在喜悦之中时,一等奖诞生了!只听黄靖轩大喊道:“我是一等奖,幸运之神还是站在了我这边!”紧接着,他又跳了起来,手舞足蹈起来。眼睛眯成了一条线,小脸涨得通红。我羡慕极了,心想:幸运之神站在我这边就好了。旁边的丁栩斌说:“黄靖轩可真是幸运呀,希望下次我也能这样。”

敬贤路实验小学四(5)班
指导老师:吉娟

快乐的儿童节

本报小记者 孙芸熙

“六一”儿童节终于来啦!一大早,我赶紧吃早饭,一路飞奔到教室。同学们带来了各式各样的气球、彩带,可真漂亮啊!在老师的带领下,我们开始装扮教室。

气球组的王梓涵鼓着腮帮子吹气球,好像一只小青蛙。彩带组的韦琪跟着老师一起粘贴彩带,我可真担心她把桌子踩塌了。我是门帘组的,我们用彩带装饰门口,班级一下子变得神秘起来!看着自己的劳动成果,心里美滋滋的。

下午,我们先看了电影《舞狮少年》,看完后我思绪万千。做任何事都应该坚持不懈,跃过重重难关,最后肯定会取得胜利。

演出开始了,有跳街舞的,跳拉丁舞的,唱歌的……每一位表演者表演完后,观众都会拍手鼓励表演者,这就是老师经常说的观赏之礼、待人之礼吧。

今天是快乐的一天。
敬贤路实验小学二(4)班
指导老师:曹征娣

难忘的足球比赛

本报小记者 陈祈睿

盛夏,太阳炙烤着大地,空气中弥漫着热浪。操场上,一场足球比赛正在13班和14班之间如火如荼地进行。比赛进入到最后几分钟,双方仍以2比2平局难分伯仲。

一声哨响,对方2号“小眼睛”发球,他灵活地躲过我方5号“大壮”,把球传给了7号“小黑人”。“小黑人”遇到“大壮”和3号“雷达”的拦截,僵持几秒钟后狡猾地做出了一个假动作,摆脱了“大壮”和“雷达”,带球冲过中场线,一脚把球传给了离我方球门近在咫尺的8号神射手“红牛”。我的心提到了嗓子眼:“红牛”技术娴熟,射门极准,十有八九又要进球了。闷热的天气让我无法呼吸,如坐针毡。

我方观众席鸦雀无声,一个个像被晒蔫的茄子。突然,我方9号“肌肉”跑到“红牛”身后,趁其不备掏走了球,果断转身,一个飞踢把球传给了“雷达”。解说员在喇叭里大喊:“10秒!10秒!13班能否逆转?”这时,“雷达”把球传给了“大壮”,“小黑

人”严防死守,“大壮”带球闪过,飞速冲到球门右侧。“还有5秒,快,13班射门。”解说员高喊。只见“大壮”一脚踢球,球在空中飞出一道完美的弧线。“还有3秒,2秒,1秒!”我屏住呼吸,不由自主地站起来,紧盯着这决定胜负的球。对方守门员张开双臂起跳扑球,扑了个空,跌倒在地,球从球门的右上角内侧飞了进去!“3比2,胜利属于13班。”解说员狂吼。我们瞠目结舌,第一次看到如此精彩的“香蕉球”。我们一下子炸开了锅,欢呼声简直要把球场掀翻。队员们把“大壮”举起来抛向空中。我们在最后一秒赢得了比赛!一阵风吹过,我们终于感到一阵凉意。

这场足球赛很好地诠释了不到最后一秒绝不放弃的真理,教会了我什么是坚持不懈、顽强拼搏;什么是团结一心,众志成城。即使过去了很久,我的脑海里还时常浮现出比赛的场景,它激励着我不断奋勇向前。

市第一小学五(13)班
指导老师:徐书怡

我的暑假生活

本报小记者 洪启智

暑假生活无忧无虑、快乐有趣、多姿多彩!暑假,一个让人充满期待的假期,一个让人收获满满的假期。

夏日酷热,蜻蜓众多,许多身姿华丽的蜻蜓正吸引着我们,于是,我下定决心和小伙伴一起捉蜻蜓。可是我们不管怎样捉,只要在它们的复眼所能“监测”到的范围之内,就都捉不到,在不断捕捉的过程中,我们逐渐领悟一种方法:从后方偷袭,先缓缓伸出拇指与食指,从蜻蜓的尾巴方向靠近,最后快又准地捏住它的尾巴,再放入容器之中。就这样,我和小伙伴们收获了许多美丽的“舞者”。

我们高兴极了,但没过多久,发现它们似乎都无精打采,精神萎靡。于是,我们一致决定将它们放生,看着一只只蜻蜓自由飞行,又恢复了往日的神气!心想,快乐不正是那么简单吗?

夏日酷热,赶海凉爽,海风呼呼地吹着。我和爸爸妈妈来到海边,开始退潮了,只见那些在海底睡觉的石头伸了伸懒腰便露出海面,那些石头里面还住着螃蟹,用“洞口灌水,观气泡”的方法或“铲子断退路”的方法便可以抓到一两只,这种方法逐渐熟练,运用也越来越顺手,最后我成功抓获七只螃蟹,我挑了三只较大的放入瓶中。正当我得意时,忽然看见妈妈在偷笑,往海水里一看,呵!俨然一个脸上抹泥的特种兵,妈妈还帮我拍照留念了呢!

暑假里,我不仅探索自然,还探索知识。自律使人快乐,这个暑假让我品到了,从一开始的制定计划到被催促,再到自己完成计划,这一切都出乎我的意料,我尝到了自律的甜头,也在不知不觉中成长!

神州路小学四(8)班

美好的回忆

本报小记者 王雅婷

六月的芬芳在盼望中绽放,一个属于我们的节日——“六一”儿童节到了。

上午,教室里摆开场子,同学们拎着大包小包,脸上洋溢着灿烂的笑容,我们早就盼望着今天的到来!教室里孩子们绽放笑容,黑板上则是向阳生长的葵花,“六一”来了四个大字似乎也和我们一样开心。

欢度“六一”的高光时刻到了。一个个大小不一的架子鼓一下就将我们的目光夺了过去,只见三个同学轮流打架子鼓,每一首曲子都与鼓点完美融合,演员们每一个动作都牵动着我们的心。骄阳从外面伸过头来,光芒照耀在他们的脸上,令

人生出一种浓浓的向往。

优美的舞蹈表演,婉转的古筝弹奏,有趣的游戏环节……各种节目精彩纷呈,最令人难忘的还是我们自编自导的小品。整个小品的历史背景在古代,未来的人们发明了神奇药丸,可以穿越回去。我们每个人都是那个穿越者……小品虽然篇幅不长,但饱含着满满的欢笑。

每一个节目都收获了热烈的掌声,掌声里是大家满满的欢喜。

年少的童真多么美好,可惜光阴的步伐太快,带走了太多美好,只能将它小心翼翼地守护在回忆里,继续往前走。

敬贤路实验小学六(4)班
指导老师:杨春和